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وقبل ان ينتشر ضوء النهار حقا، كانت إحدى قطَع الطُّعم عل عمق أربعين قامة، والقطعة الثّانية عل عمق خمس وسبعين قامة،
الثّالثة والرابعة ف المياه الزرقاء عل عمق مائة وخمس وعشرين قامة، إل الأسفل، والأجزاء الظّاهرة من الصنّارة كالقوس

والرأس مغطاة بأسماك السردين الطّازجة، وليس ثمة أي جزء من الصنّارة الشَّهية والمذاق الطَّيِب. باكور، رمانت ثقل، من نوع
العدّاء، وكان كل خيط تعرض الطُّعم لأية سحبة أو لمسة، طول كل واحدة منهما أربعون قامة، بحيث تستطيع عند الضرورة أن

تسحب أكثر من ثلاثمائة قامة من الآن، وجدَّف برفق ليحافظ عل استقامة الخيوط صعودا كان الضياء كافيا والشّمس توشك ان
تُشرِق بين لحظة وأخرى. وقد انتثرت عبر الّتيار، وانعس وهجها عل صفحة الماء، ارتفعت تماما، فراح يجدِّف دون أن ينظر

إليها، إل الأسفل حيث الماء، ويراقب الخيوط الّت نفذت بعيدًا ف ظُلمة الماء، وقد حافظ عليها مستقيمةً أكثر مما يستطيعه فيه،
ا إذا نظر إله كثيرمحظوظًا، عينَي ون المرءن يومن الأحسن ا يوم يوم لف فإنَّهم يتركون خيوطهم تنجرف مع الّتيار، فقط لأنَّن

الشَّرق، كانت ثلاثة قوارب فقط ف أنظر إليها مباشرة دون أن يغشاهما السواد، رأى طائر فرقاط يحوم، وقام طائر الفرقاط ثم عاد
الطَّير ن حلَّقا كان يصطاد لو لم يحيث كان الطَّير يحوم، مع أنَّه أسرع مم وثَباتٍ إل ما، جدَّف ببطء ءش عل حصل ‐ »

عاليا ف الهواء، ساكنان، ثم اسف فجأةَ،


